

ERRATA Nº 1 AO EDITAL Nº 10, DE 20 DE ABRIL DE 2017

A Diretora Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP) Campus São Paulo Pirituba vem a público retificar o EDITAL NÚMERO 10 DE 20 DE ABRIL DE 2017, que abre inscrições para os cursos gratuitos de Formação Inicial e Continuada (FIC).

1. No item 1.1., onde se lê

	Curso	Horário	Vagas	Carga Horária	Requisitos mínimos	Data de início
3	Matemática Básica	Quartas, das 13:15 às 16:50	20	30	Ensino Médio – matriculado ou completo	10/05

leia-se

	Curso	Horário	Vagas	Carga Horária	Requisitos mínimos	Data de início
3	Matemática Básica	Terças-feiras, das 13:15 às 16:50	20	30	Sem requisitos	09/05

IFSP Câmpus São Paulo Pirituba
São Paulo, 27 de abril de 2017.

(Original assinado)

Cynthia Regina Fischer

Diretora Geral Câmpus São Paulo Pirituba